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ANALYSIS OF FEEDBACK 2(19-20

A good feedback system in a college from its stakeholders plays a significant role
in improving academic standards of students as well as performance of teachers. The
college has an effective system for collecting and analysing the feedback of students,
teachers, parents and alumni regarding teaching, learning process other facilities
including the infrastructure. After analyzing the feedback, feedback reports are
prepared. Based on the feedback reports, the college takes adequate measures to correct
the limitations.

In the academic year 2019-20, feedback from teachers were collected by means of

Google form. The analysis of the feedback survey is given below.
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A good feedback system in a college from its stakeholders plays a significant role 1n
improving academic standards of students as well as performance of teachers. The college has
an effective system for collecting and analysing the feedback of students, parents and alumni
recarding teaching, learning process other facilities including the infrastructure. After
analyzing the feedback, feedback reports are prepared. Based on the feedback reports, the
college takes adequate measures to correct the limitations.

In the academic year 2019-20, by considering COVID protocol, feedbacks from
teachers, students, alumni, and parents were collected by means of Google form. Opinion on
various statements are measured in a five point scale (Strongly disagree 1, Disagree -2, Neither
agree nor disagree-3, Agree 4, Strongly agree-5). All the 34 teachers are participated in the
survey. The data collected has been analyzed and the results described below.



TEACHERS' FEEDBACK ONSYLLABUS

1. The syllabus is suitable to the programme

Sl No. Opinlon Frequency Percent
1 Strongly Agree 5 23
2 Agree 15 68
3 Neither agree nor disagree 1 5
49 Disagree 1 5
5 Strongly disagree
Total 22 100

68% of teachers agreed that Syllabus is suitable to the programme and they are
satisfied with the present syllabus.

2. The programmes offered in my department are suitably demanding

Sl No. Opinion Frequency Percent
1 Strongly Agree 9 41
) Agree 12 55
3 Neither agree nor disagree 1 5
4 Disagree
5 Strongly disagree
Total 22 100

55% of teachers agreed that programmes offered in my department are suitably
demanding Employability of curriculum



3. The curricnlum has employnbility

SINo, Opinton Frequency Percent
1 Strongly Agree 7 32
2 Agree 13 59
3 Neither agree nor disagree 2 9
3 Disagree
5 Strongly disagree
Total 22 100
Majonty of of teachers agreed The curriculum has employability
4. Learner centric Curriculum
SI No. Opinion Frequency Percent
1 Strongly Agree 3 14
2 Agree 15 68
3 Neither agree nor disagree 3 14
4 Disagree 1 5
5 Strongly disagree
Total 22 100

Majority of teachers agreed that curriculum is learner centric,
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Neither agree nor disagree

a Disagree 1 5

5 Strongly disagree

Total 22 100

Majonity of of teachers agreed that there i1s time bound manageability of the syllabus.

6. Freedom to adopt new techniques of teaching

SI No. Opinion Frequency Percent
1 Strongly Agree 10 45
2 Agree 12 55
3 Neither agree nor disagree
4 Disagree
S strongly disagree
Total 22 100




Matme of of teachers atronply agreed and 48% of teachers agresd that teachers have
Freedan iy adig e teehmguees of Teanimgp
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i Strongly Agree 9 11

2 Agiee 11 50

3 Neither agree nor disagree 1 5

4 Disagree 1 5

5 Strongly disagree 0
Total 22 100

Majonty of of teachers agreed agreed that sufficient numbers of prescribed books are
available in the library.

8. Excellent facilities like class rooms, toilet, auditorium, internet/ photo ete

Si No. Opinion Frequency Percent
1 Strongly Agree 8 36
2 Agree 9 41
3 Neither agree nor disagree 3 14
4 Disagree 2 9
5 Strongly disagree 0
Total 22 100

Most of the of teachers agreed that the facilities like class rooms, toilet, auditortum,
internet/ photo ete are excellent



Y. Veacher friendly Administration

SINo, Oplnlon Frequency fereent
\ Strongly Agree 13 59
2 Agree 9 1]
3 Neither agree nor disagree
4 Disagree
S Strangly disagree
Total 22 100

Majority of the of the teachers agreed that the facilities like class rooms, toilet,

auditorium, internet/ photo etc. are excellent

10.Excellent learning atmosphere in the college

SINo. Opinion Frequency Percent
1 Strongly Agree 10 45
2 Agree 11 50
3 Neither agree nor disagree 1 5
4 Disagree
5 Strongly disagree
Total 22 100

Majority of of teachers strongly agreed and 38.2% of teachers agreed that there 1s
excellent learning atmosphere in the college

Sl No

Particulars

Mean




4.1

| Suttable syllabus to the course

2 Need based syllabus 4.4

3 Employability of curriculum 4.2

B! Learner centric Curriculum 39

5 Time bound manageability of the syllabus 4.3

6 Freedom 1o adopt new techniques of teaching, 4.4

7 Availability of sufficient numbers of prescribed books 4.2
in the library.

8 Facilitics like class rooms, toilet, auditorium, internet/ 3.9
photo etc.

9 teacher friendly administration 4.3

10 Excellent leamning atmosphere in the college. 4.2

Overall opinion 4.2




